

自6月2日晚陈坤发了一条关于《盗墓笔记》的微博之后,4日又再发微博,表示与《盗墓笔记》的作者南派三叔见面,并转发网友为他制作的《盗墓笔记》里人物形象图。难道《盗墓笔记》真的要拍成电影了?!陈坤要饰演里面天真无邪的男主角吴邪呢,还是闷油瓶或者吴三省年轻的时候?

就此记者采访了《盗墓笔记》作者南派三叔的助手郑小姐,她说:“并没有确定陈坤要演哪个角色。《盗墓笔记》这次有可能谈成,也有可能继续搁置。因为9本拍成一部可能会损失一些精华,可能从第一本开始拍吧。”至于之前传闻好莱坞方面要拍《盗墓笔记》,负责运营《盗墓笔记》电影版权的上海承宗文化的李先生先说那是一个假消息,之后又说:“也不能算假消息。只能说他们合同上有些问题吧。”

微博中透露和南派三叔碰面

# 听说陈坤要演《盗墓笔记》 网友们不淡定了!

“吴邪”“闷油瓶”演谁好呢? 仿佛演谁都好!

## 传闻 1 陈坤是要演吴邪还是闷油瓶呢?

证实:正在接触!演什么都是未知数!

6月2日晚,陈坤发博称,在一个剧本创作会上,与小说《盗墓笔记》作者南派三叔会面。该微博引发数千网友围观转发,纷纷欢呼《盗墓笔记》终于要拍成电影。随后,陈坤又转发“会面”微博,写道:“天真无邪?瓶子?胖子?”似在问该演《盗墓笔记》里人物“吴邪”“闷油瓶”还是“胖子”。该微博立刻引发了网友的围观,因为“吴邪”“闷油瓶”和“胖子”均为小说中的人物,陈坤这样写,也被网友们猜测是否正在为该演哪个人物而纠结。

## 传闻 2 电影确定要拍吗?

证实:会拍!但不知道这次能不能成!

陈坤自6月2日晚上发了《盗墓笔记》相关的微博之后,4日又发了两条相关微博。看得出陈坤对此事非常上心。南派三叔这边就显得非常谨慎,其助手郑小姐说:“《盗墓笔记》要拍成电影是很久之前就有的一个计划,只是一直时机不太合适。这次有可能谈成,也有可能继续搁置,总之这一切都在进行中。”

但是畅销小说改编成电影,并不代表着一定会大卖或者口碑非常好,有可能改编失败。就像《盗墓笔记》,它的畅销是其群众基础,但是也正是由于有无数的人喜欢看,也导致电影在选演员时如果不符合小说读者的审美的话

而网友们则立刻表现得很激动——“嗷嗷嗷嗷嗷!!!坤哥终于跟三叔(南派三叔)GD(勾搭)上了!!!”还有网友称,如果电影开拍,要“开始攒钱准备拉票房”。不过绝大多数网友认为“胖子”的体型不适合陈坤,而“吴邪”和“闷油瓶”则比较合适。

对此南派三叔的助手郑小姐在接受记者采访时称:“目前在接触演员中,谁演什么角色都是未知数。”而陈坤的宣传总监徐小姐也守口如瓶,表示:“现在暂时不方便回应。”

可能出现反弹。且《盗墓笔记》里面涉及许多鬼怪、盗墓等情节,如果实实在在地拍出来也会不错,但能否过审又是一个问题,如果为了过审删去一些有意思的情节的话,那么电影的可看性又会降低。同时《盗墓笔记》里有许多设计得非常具有想象力的场景,比如高耸入云的青铜树、青铜门后的终极等这些如果特效做得不够好,给人一种非常假的感觉的话,最后就会吃力不讨好。小说里基本没有爱情段落,在改编成电影时如果生硬地加入爱情的话也可能导致电影失败,所以《盗墓笔记》这个改编的路还很长。

### 相关新闻

#### 还有这些也等着被改编

其实除了《盗墓笔记》外,近来,还有不少著名的网络小说也多次传出过会被改编成电影。

《鬼吹灯》:天下霸唱创作的小说,销量惊人,2007年8月底曾有消息称该片将被拍成三部曲,由杜琪峰担任总监制,并将执导其中一部,而其余的两部则分别由贾樟柯和徐克拍摄,但后来没了下文。

《藏地密码》:何马创作的小说,去年刚刚出了大结局。这部小说被誉为“一部关于西藏的百科全书式小说”,之前传出消息称该书被好莱坞看中,将会搬上大银幕。曾执导过《谍影重重3》的导演道格·里曼和最近热映的《木乃伊3》的导演罗伯·科恩都将有望执导该片,甚至布莱德·彼特和安吉丽娜·朱莉也曾传过会出演卓木强巴和唐敏。

《诛仙》:当代作家萧鼎创作的长篇武侠巨著,全书共八册,被誉为“后金庸武侠圣经”。这部小说要改编成电影的消息也是一传再传。

刘夏

## 低调庆祝女儿满月 刘德华送亲友姜醋

刘德华(华仔)太太朱丽倩上月9日剖腹产下“小龙女”,他至今依然低调不公开女儿照片或脚印照,也不摆满月酒,但上周开始依香港习俗分送姜醋给亲朋好友分享当爸的喜悦,因夫妻俩是虔诚佛教徒,还特别订制斋姜醋代替猪脚姜醋,为宝贝女儿积福。近来已有不少朋友收到姜姜醋,但想见到“小龙女”的友人仍得到华仔家才能看到,但华仔谨慎筛选,目前仅有少数好友获邀到家里。

为照顾妻女,身为工作狂的华仔也向公司要求10天“产假”,原本杜琪峰执导的《盲探》需要补拍戏,但因搭档郑秀文生病不宜开工,让华仔赚到不少假期,近来几乎天天在家陪伴女儿。

华仔至今不公开任何女儿照片和脚印照,在女儿出生后6天才在官网透露会做个好爸爸好丈夫,更在家用心学习如何替女儿换尿片、洗澡,每当见到女儿对他笑时,就觉得好好享受。

佳佳

## 因与李亚鹏不和 窦靖童被王菲当“球”踢?



王菲早年一度被爱女窦靖童的男孩子打扮吓坏,花了多年时间,才成功把她改造成为淑女。不过越大越难控制的童童,过去一年经常与继父李亚鹏对着干,令王菲狠下心,送女儿到上海读寄宿学校,以免家庭不和。

15岁的童童独自到上海,名副其实的“无人管”,早前被揭与同学结伴去夜店,王菲见状只好急召女儿返京,并安排她与妹妹入读国际学校。童童对被母亲当做“球”一样踢来踢去深感不满,但不爱说话的她,只选择在微博上传歌,及以英文写出未能与某人相爱及为自己没权利作决定的无奈。

满少少女情怀的她,以英文写道:“人生在你年轻的时候,往往都是受着限制,你永远也不能为自己想住在哪里、想做些什么而作决定。青春带来快乐,有时,当你未能与某个人一起时就会带来苦痛……但我猜,时间会将这份痛楚治愈。”

王乐乐

## 《失恋33天》原班人马打造《浮沉》 张嘉译白百合谈起“忘年恋”

由滕华涛执导,张嘉译、白百合、王志飞主演的职场情感剧《浮沉》,将于6月30日登陆东方、北京、浙江和深圳卫视黄金档。全剧的最大看点莫过于“最萌萝莉”白百合和“最酷大叔”张嘉译的忘年恋。

全剧的两大看点就是第一,它讲述了一个女孩从菜鸟前台做到搞定了7亿大单的天才销售的职场传奇;第二,它让白百合饰演的菜鸟前台乔莉和张嘉译饰演的国企厂长王贵林谈了一次忘年恋。二人在《浮沉》中的角色和他们在《失恋33天》中的角色多少有些神似,因此观众也可把该剧看做是《失恋33天》的电视版续集。

勾伊娜